

美國及其他地區疫情狀況

新冠病毒的感染人數再度暴增近來，尤其自七月初以來，這是在全球性疫情此起彼伏的背景下發生的。據美國疾病控制中心的資料數據顯示，這一個月來的驟然感染人數的增加是與一種具有高度傳染性的 Delta 變異株有關，大約佔有新病例人數中的百分之八十。至今美國已有 3560 萬的新新冠病毒感染人數，61 萬人的死亡。而在全球範圍內，2 億多病例，4 百多萬死亡人數。

在這種嚴峻的疫情情況下，對美國政府和人民如何抗擊和控制疫情，都是很大的挑戰。統計數字顯示，至今已有百分之五十的美國人口完成了全部疫苗的接種，還有很大一部分人也接種了第一劑量的疫苗。政府積極號召 12 歲以上的美國人，合適接種疫苗的人，都應接種疫苗，以儘快達到百分之七十的全民疫苗接種率。MMWR 機構公佈的消息稱：疫苗的注射將降低住院的風險，減少死亡率，減輕感染後的臨床症狀和縮短病程。但是，除此之外的防疫措施的落實，在各州、各縣、各市要求是不盡相同的。戴口罩和保持社交距離的管控仍在執行中。但封城的可能性不大。現實是人們已逐漸習慣了的事實：與病毒共存。難以消滅的病毒無時無刻不在威脅着民衆的健康和生命。那麼是否還有其他控制疫情和維護人民健康的行之有效的方法呢？人們一直在不斷的探索中。

中醫抗疫的理論及其優勢

近來在中國增多的，有關中醫診斷治療

中醫抗疫隨筆（一）

新冠病毒疫情的報道是引人注目的。7 月下旬，從中國境外輸入的 Delta 病毒，幾天之內傳遍了幾十個省市。在這些地區，發現了 Delta 病毒感染的病例。經嚴格的交通管控，全面地區風險人員的病毒檢測，隔離和治療，Delta 病毒已全面地得到了控制，很低的死亡率。有些醫院使用全中藥或中西醫結合治療，零病人轉重，零死亡。

鑑於中藥治療新冠病毒感染的有效性，研究了中醫治愈疫病的原理與它的優勢，歸納了以下幾點：

據明朝蕭山樓英先生編纂的《醫學綱目》所記載：陰陽大論曰：春氣溫和，夏氣暴熱，秋氣清涼，冬氣冷冽，此四時正氣之序。其傷于四時之氣，皆能為病。春應暖反寒，夏應熱反涼，秋應涼反熱，冬應寒反溫，此非其時，而有其氣，是以一歲之中長幼之病多相似，為時行瘟疫病也。以中醫理論，反常的氣候是致疫病的重要原因。從長遠看，控制氣候變化是預防疫情發生的至關重要的措施。

《醫學綱目》傷寒部提到四時傷寒不同：冬為傷寒，春為溫病，夏為暑病，秋為瘧。凡四時傷寒通宜補散，多用補中益氣。氣虛者，血虛



本文作者：丁建農

者，風濕，瘡，以補氣血，安神為主。多用四君子湯，四物湯，加發散劑，補血益氣和神術湯；目前正是夏季，暑病，以白虎湯為主。暑熱病有發熱，寒，頭痛，身體肢節痛重，多症狀，可服用以橘皮，生薑，棗子，甘草和人參為主的橘皮湯。對嚴重的疫病，老君神明散用以治之。

中藥抗新冠病毒在中國的實踐範例

CCTV 近來報道了河南通許縣

人民醫院，自今年 1 月新冠病毒感

染疫情起，以中醫為主治療病人，全治愈出院，無醫護人員感染。一位有 Delta 病毒感染的病人，住院一天後，體溫從 38.5 摄氏度，恢復正常。經中藥溫肺化濕，清熱解毒，止咳平喘治療後，肺部毛玻璃陰影消失了。自此，甘草干姜湯作為預防措施，在醫院里得到了廣泛的推行。

總結自 2003 年抗擊非典過程中中醫積極參與，表現優于西醫和這此中醫參與新冠肺炎疫情防控的規模，程度和突出的作用來看，中醫有幾點明顯的優勢：

首先運用五運六氣預測 SARS，

連載之三 華人，一個正在被美國社會淘汰出局的族裔？解濱

然後我們再來看看另外一個方面：川普執政期間開啓了一個旨在打擊華人經濟間諜的“China Initiative”。拜登上台前，就有華人組織在向拜登請願“End the Chinese Initiative”了。然而拜登上位一百多天後仍然沒有半點意思要終止 China Initiative，而是按川普的既定方針辦。上個月鄭頌國一案判的夠不夠重？拜登上位後，DOJ 又再接再厲辦了 10 個“China Initiative”的新案子，最新的進展的鏈接在這：<https://www.justice.gov/nsd/information-about-department-justice-s-china-initiative-and-compilation-china-related>

上個月拜登命令美國情報部門聯合其它部門在 90 天內公佈新冠肺炎來源的調查報告。您覺得 90 天後出籠的那份報告有任何可能會說新冠肺炎病毒是來自於中國之外的某個

地區或某個實驗室嗎？好了，拜登當局要證實的，明擺着就是川普講的那句話：中國病毒。沒錯，世衛組織反對使用國家或地區名稱對於新發現的病毒或疫情進行命名，但那是指自然發生的疫情或病毒。如果這個病毒不像是來自於大自然而是由中國某個實驗室泄漏出來的呢？這可就不同了。這世界上有過任何人對“蘇聯切爾諾貝利核事故”、“美國三里島核事故”這樣的表述提出過任何異議嗎？

事實上，拜登除了沒有說“中國病毒”這句話，川普針對中國所做的事情他都全盤照搬了，甚至有過之而無不及。這讓很多老小粉紅們一臉懵逼，於是他們一口咬定美國長久以來對中國充滿敵意，所以無論誰上台都一樣。這個無腦說法更是瞎扯。我記得 32 年前六四大屠殺那會兒，美國華人沒有被敵視呀？美國跟古巴

交惡已經半個多世紀了，您聽說過針對古巴裔的任何大範圍的街頭暴力事件嗎？再說一件事：911 後，全美國人民都知道那是穆斯林干的，小布什多次使用了“伊斯蘭恐怖主義”這個詞，川普也多次使用過。川普甚至把若干穆斯林國家放到拒簽名單上。可是為什麼就不見美國人對於穆斯林社區發動如此廣泛和持久的暴力攻擊？為什麼？想想到底是什么原因吧？

The Worst is Yet to Come？

恐怕大家都知道了這幾天最令人關注的一個話題：新冠溯源。這是一個躲不掉、賴不掉、逃不掉的問題。幾天前楊潔篪找布林肯嘮嗑，話匣子剛打開小布就追問老楊這件事。他敢不追嗎？老楊是咋回答小布的問題的？現在的形勢是，病毒來自大自然的證據依然少得可憐，但病毒來源于實驗室的猜測得到了越來越多的佐證，連那個不要臉的臉書都不再敢刪人家的貼了。如果最後真要是查出來是實驗室泄漏，那麻煩就大了！1.7 億人感染，350 萬人死亡，整個世界被折磨的死去活來，這樣的事情原來在過去一年多的時間一直被瞞着蓋着，有人拼命不想讓世界知道真相，甚至倒打一耙，惡意栽贓別的國家。這特麼等於向全世界宣戰啊！

中國有句老話：要想人不知，除非己莫為。我琢磨着，這個疫情如果是來自於大自然的，那麼誰想栽贓也栽贓不上。一旦找到了那個病毒在蝙蝠跟人之間的中間宿主，真相就大白于天下了。如果是來自於實驗室呢？我猜想微生物學里面一定有一種類似於我十分熟悉的 digital forensics 這種東東，這就是在直接證據被銷毀的情況下仍然可以找到邏輯上無法推翻的鐵證。事實上確實有那麼一群來自世界各地的能人高手(DRASIC)根據公開發表的中國學者的論文進行分析，經過一年多的苦苦探索，已經找到了新冠肺炎來源的蛛絲馬跡，撼動了“新冠肺炎來自於自然”的說法，讓全世界的科學家們腦洞大開，讓福奇改口，前天就連譚書記都變臉了。News Week 6 月 2 日發表了一篇深度報道，詳細介紹了他們的探索(“Exclusive: How Amateur Sleuths Broke the Wuhan Lab Story and Embarrassed the Media”)。加上福奇的 3000 頁電郵被媒體曝光，真相越來越逼近了。An interna-

tional group of scientists has called for a “full and unrestricted international forensic investigation into the origins of Covid-19”。我知道無論結果如何都會有人打死都不認賬的，但這沒用。全世界傻逼們確實不少，但非傻逼們也沒閒着。

G7 的公報您看了嗎？如果過了幾年後仍沒找到令全世界科學家信服的證據去證明新冠肺炎確實來自於大自然，那麼某大國至少應該放手接受各國科學家去新冠肺炎發源地進行仔細和全面的調查吧。這事如果不徹底搞清楚，人類的大多數都不會服氣的。不讓人家去源頭地區調查，或者死不認賬，人家國家的老百姓肯定會拿當地的華人撒氣。在美國的華人的日子將會是如同二戰結束後德國和日本國民一樣艱難，可能比那還要艱難。？

怎麼辦？

遠的咱就不敢說了，就說面對眼下這一波又一波的針對華人的暴力，華人該咋辦呢？我前面說過，抗議遊行是屁用也沒有的，自我安慰一下而已。何況紐約的一個遊行隊伍居然有人喊出“打到美帝國主義！毛主席萬歲！”這樣的口號。這可就不是反歧視了，而是找抽。有人建議使用微信公衆號宣傳華裔移民對美國的發展所作出的偉大貢獻。那更扯蛋。甭說人家根本就不看微信，你就是把那些偉大事迹刊登在《紐約時報》上也沒用。設想一隊納粹士兵押着一個猶太人赴刑場，路上猶太人跟納粹士兵大談猶太人的發明創造和在文藝、音樂等方面的天賦以及不朽作品，您認為那一隊士兵會放過那個猶太人嗎????

最近華文媒體上登載了由一個叫“百人會”的組織發表的一篇研究在美華人的歷史與現狀的報告。照那裏面的說法，華人的境況好像並不怎麼慘，混得還不錯滴，看上去日子還是美滋滋滴。我的天，他們到底知道不知道華人的真實處境啊？今天在美國的華人當中究竟有幾個混的跟他們那些精英似的？

話又說回來，美國從來就不是一個把人逼上絕境的國家。百多年前華工到美國的時候，黑人的地位比華人還要低。那時黑人是黑奴，華人是華工。黑人不能自由離開奴隸主的莊園，但華工至少還是可以自由遷居的。接下期

A NAME YOU CAN TRUST
大克里夫兰地区专业地产经纪人

诚信可靠 买卖房屋
代管房屋 装修顾问



陈进湧

Jinyong Chen (Jim)
Certified Negotiation Expert



Tel: (440) 655-1119

www.OwnerLand.com/JimChen/

Email: JimChen1992@gmail.com

生隆精英保險理財公司

Solon Financial Group, LLC

-An independent financial services company

Tel: (440) 519-1838 Fax: (440) 519-1878

Bo Li, CFP, ChFC, MBA
黎博 Cell: (440) 223-3838

Xin Sa, Life Insurance Specialist
薩新 Cell: (216) 849-7868



6200 SOM Center Rd, B21, Solon, OH 44139

人壽保險——定期險, 分紅險, 儲蓄險, 投資險

資金積累——個人投資規劃, 小公司投資省稅, 教育基金

財產責任——個人汽車房屋險, 公司, 餐館生意險

Insurance & Annuities: Prudential, American General, MetLife, ING ReliaStar, Jackson National, John Hancock, etc.
Investments: American Funds, OppenheimerFunds, Fidelity Investments, BlackRock, T.Rowe Price, ETFs, etc.
Securities offered through Multi-Financial Securities Corp, member FINRA/SIPC. Solon Financial Group, LLC is not affiliated with Multi-Financial Securities Corp.



- + 成立于 1890 年
- + 家族所有並運作
- + 私家和安全的停車位
- + 提供各種宗教信的殯葬服務
- + 合理的價格
- + 新近裝修的儀式大廳

身在社區 服務鄰里 無上榮幸

提供傳統服務，並可按亞裔風俗習慣提供特別殯葬服務
(備有翻譯)

我們保證克城地區同類服務最低價格

各種棺木骨灰盒 10% off

Zachary A. Zak – 執證殯葬服務專家
6016 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio 44103
電話 (216) 361-3112 傳真 (216) 361-2540
網頁 www.Zakfuneralhome.com